
В Приморье завершено расследование уголовного дела о совершении особо тяжкого преступления на почве ревности

04.12.2008 Во Владивостоке следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителей, которые убили любовника жены. Обвиняемым предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшим по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что в мае текущего года Малукумов уличил в измене свою жену и решил отомстить. Затем он установил имя, фамилию и адрес места жительства соперника. После этого он привлек к совершению преступления своего знакомого Лозничего, вместе с которым пришел к любовнику. Злоумышленники нанесли потерпевшему множественные удары молотком, от которых тот скончался.

В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд по Фрунзенскому району города Владивостока для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669425>